

# Župne obavijesti

- ♦ **PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;
- ♦ **SRIJEDA:** 17<sup>15</sup> Sastanak Marijine legije;
- ♦ **ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;

## Dnevna molitva svetoj Moniki

**Sveta Moniko**, uzorna majko Velikog Augustina, ti si ustrajno usmjeravala svoga zabludjelog sina: ne teškim prijetnjama, nego molitvenim vapajima u nebo.

Posređuj za sve majke našega vremena, tako da znaju kako privuci svoju djecu Bogu. Nauči ih kako da ostanu bliske sa svojom djecom, čak i sa sinovima i kćerima koji su se odmetnuli i nažalost zabludjeli. Draga Sv. Moniko, koja si iskusiła nevolje i kao supruga i kao majka, mnoge su žalosti probole tvoje srce tijekom tvoga života. Ipak, nisi očajavala ili izgubila vjeru. S povjerenjem, upornošću i dubokom vjerom svakodnevno si molila za obraćenje svoga voljenog muza Patricija i ljubljenog sina Augustina. Izmoli mi tu istu snagu, strpljenje i povjerenje u Gospodina. Zagovaraj me, draga Sv. Moniko, da Bog usliša moju molbu za *(Ovdje spomeni svoju nakanu)* i dadne mi milost da prihvatim Njegovu volju u svemu, po Isusu Kristu, Gospodinu našem, u jedinstvu Duha Svetoga, jedan Bog u vijeke vjekova. Amen.

## Molitva svetom Augustinu

**Sv. Augustine**, obraćen si od zlog života po milosti Božjoj, te si ga po istoj zavolio svim srcem.

Nauči nas da se izdignemo iznad naših sebičnih i zlih želja. Pomozi nam da svoja srca okrenemo prema Bogu i svaki dan da živimo u ljubavi prema svojim bližnjima. Pokaži nam kako da budemo milosrdni, kako da volimo i pomažemo sve ljude u potrebi.

Gospodine ispuni naša srca glađu za tvojom Riječi. Po zagovoru sv. Augustina, nauči nas da Tvoju riječ primamo sa poštovanjem i s ljubavlju vršimo Tvoje zapovijedi. To te molimo po Kristu gospodinu našem. Amen.

## LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

**UTORKOM i PETKOM od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>**

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

**Broj župnog ureda: 2889 - 030**

♦ **HODOČAŠĆE PO JADRANU od 17.-19.09.2021.**

- program potražite u sakristiji ili župnom uredu.



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 1017. - 22.8.2021.

## Kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše:

»Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.«

Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.« Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!

I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«

Riječ Gospodnja.

Iv 6, 60-69



## 21. NEDJELJA KROZ GODINU

Današnji Isusov govor kojega nam donosi apostol i evanđelist Ivan jest poticajno pitanje svakome od nas današnjih Isusovih učenika i učenica, pitanje koje želi razbuditi uspavanost i suhoću vjere, te osvježiti, učvrstiti naš vjernički korak prema Njemu. Isus i tebe i mene danas pita: „Da možda i vi ne kanite otići?“ (Iv 6, 68)

Isusova riječ može različito djelovati i na nas! Međutim kod Isusa nema dvosmislenosti niti nejasnoće u govoru i djelovanju. Isus je direktan, izravan, odlučan, beskompromisan kada je u pitanju istina o Bogu i o Njegovom ljubljenom stvorenju, čovjeku tj. osobi (tebi i meni). A istina je da se Bog darovao iz ljubavi i da ljubi sva svoja stvorenja i želi da ona budu sretna i ispunjena životom koji je utemeljen na Isusu i da svi k Njemu dođemo.

Naša svakodnevica prepuna je izazova koji nas zahvaćaju i traže naše djelovanje, naš vlastiti vjernički odgovor. Zsigurno je „lakše“ tražiti široka vrata i prostran put, te ići „linijom manjeg otpora“, nego poslušati „tvrdu besjedu“ Isusa koji potiče na bezrezervnu ljubav prema svakoj osobi bila ona lijepa u našim očima ili ne, pametna ili ne, ograničena i nesavršena ili primjer za nasljedovanje. Pa se može vrlo lako dogoditi da i nas „život stisne“ te se umorimo i počnemo „mrmljati“ i predbacivati Bogu za vlastite neuspjehe i promašaje, za neostvarene i nedosanjane ciljeve i čežnje te na žalost, „bacimo sve niz rijeku“ upravo poput Farizeja iz današnjeg Evanđelja. Budimo svjesni da sve ono što posjedujemo, što smo postigli ili smo bili ili ćemo tek postati na ovom „materijalnom“ svijetu, sve to ima svoj ograničeni rok trajanja.



## Misne nakane u tjednu od 23. do 29. kolovoza 2021.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 23.08.</b>	<b>1900</b> † Zvonimir Svetoivanec, ob. Svetoivanec	<b>Ruža</b>
<b>UTO 24.08.</b>	<b>1900</b> † Anđelko Ostrovski † Zvonimir Kuliš, ob. Blažić † ob. Pleše, Mihelčić, Vidović; na nakanu † ob. Mužević, Tortić Mladen † Stjepan Srđović	<b>Sv. Bartol</b>
	<i>*Na nakanu</i>	<i>*Za duše u Čistilištu † Jelka Kolaković</i>
<b>SRI 25.08.</b>	<b>1900</b> † Antun Novačić, ob. Novačić; za duše u Čistilišti	<b>Josip</b>
<b>ČET 26.08.</b>	<b>1900</b> † Nikola i Greta Štimac, Tonček i Vera Selec, ob. Rogić Kate	<b>Branimir</b>
<b>PET 27.08.</b>	<b>1900</b> † Juro Matijević † Ivan i Marija Jurina † Zoran Avramović † Vladimir Vine	<b>Sv. Monika</b>
<b>SUB 28.08.</b>	<b>1900</b> † Kata i Jozo Milić	<b>Sv. Augustin</b>
<b>NED 29.08.</b>	<b>800</b> † Stipan Kasalo <b>1000</b> župna <b>PRO POPULO</b> <b>1900</b> † Jozo i Janja Vukančić, ob. Vukančić † Ana i Ivan Vukas	<b>XXII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Ono što je samô od tijela i od ovog materijalnog svijeta, kao i svjetska slava, sve to neminovno prolazi. I mi smo tome svakodnevni svjedoci. Baš zato utvrdimo i mi svoju odluku i oslonimo se na Isusa i na njegov Sveti Duh, jer samo On oživljuje osobu i daruje joj život u izobilju. Najbolji način za pobjeđivanje vlastitog egoizma jest u recepturi da „sve što činimo, učinimo za Isusa“ (sv. Majka Terezija). Stoga neka i naš odgovor danas i uvijek bude upravo onaj koji smo čuli od Petra: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«

Amen.